



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 201630 din 07.10.2022

Se aprobă,
Director General
Elena Daniela REBEGA



NOTĂ
privind propunerea de modificare a SDL nr. 2, complexă, anul 2022
a ASOCIAȚIEI "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU"

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Gorj și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU", înregistrată la CDRJ sub nr. 9340 din 21.09.2022, rectificată și retransmisă pe e-mail în data de 04.10.2022, propunem spre aprobare următoarele:

- Realocări financiare între măsuri din fondurile FEADR, respectiv a sumei de 128.513,86 euro de la măsura M3/3A - *Valorificarea superioară a producției agricole prin creșterea gradului de competitivitate a procesatorilor locali* distribuită astfel:
 - 27.003,53 euro către măsura M4/6A - *Creșterea nivelului de trai prin valorificarea superioară a potențialului local nonagricol*;
 - 85.887,17 euro către măsura M5/6A - *Dezvoltarea economiei locale prin înființarea/ extinderea/modernizarea de unități economice de producție și servicii*;
 - 15.623,16 euro către măsura M6/6B - *Dezvoltarea infrastructurii la scară mică, serviciilor publice, serviciilor pentru populație, serviciilor sociale, conservarea și promovarea patrimoniului local, material și imaterial și a patrimoniului natural*.

Astfel, alocările financiare aferente acestor măsuri sunt următoarele: M3/3A - *Valorificarea superioară a producției agricole prin creșterea gradului de competitivitate a procesatorilor locali* - 99.704,14 euro, M4/6A - *Creșterea nivelului de trai prin valorificarea superioară a potențialului local nonagricol* - 316.094,53 euro, M5/6A - *Dezvoltarea economiei locale prin înființarea/ extinderea/modernizarea de unități economice de producție și servicii* - 226.669,17 euro (FEADR) și M6/6B - *Dezvoltarea infrastructurii la scară mică, serviciilor publice, serviciilor pentru populație, serviciilor sociale, conservarea și promovarea patrimoniului local, material și imaterial și a patrimoniului natural* - 936.969,91 euro.

În urma acestor realocări de fonduri au fost modificate fișele măsurilor prin actualizarea valorii totale a sprijinului pentru măsurile M3/3A, M4/6A, M5/6A și M6/6B și a valorilor procentuale pentru măsurile ce au vizat realocări financiare și pentru măsurile M7/6B și M8/6B.

ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA HOREZU"
Oraș Horezu, str. 1 Decembrie, nr. 11, județ Vâlcea
E-mail: gal.horezu@gmail.com

Astfel, a fost modificat și Capitolul X - *Planul de finanțare al strategiei* prin actualizarea sumelor pe priorități și pe măsuri.

- Modificarea capitolului VII - *Descrierea planului de acțiune*, respectiv prelungirea perioadei de implementare pentru activitățile ce vizează pregătirea și publicarea apelurilor de selecție, animarea teritoriului și analiza, evaluarea și selecția proiectelor.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a **termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a **termenului maxim de contractare - 31.12.2023**.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze **cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.**

Propun spre aprobare,
Director general adjunct
Bogdan DUMITRESCU

